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Семинар состоится
6 февраля 2015 года

в Пскове
Программа семинара — на 2-й странице.







В программе:

Бухгалтерский учёт и отчётность, изменения в законодательстве, комментарии Минфина России. Изменения в применении упрощенных способов ведения бухгалтерского учёта и отчётности. Годовая инвентаризация, отражение её результатов. Состав годовой отчётности, порядок, срок предоставления. Контрольные соотношения показателей форм налоговой и бухгалтерской отчётности, детализация показателей по статьям бухгалтерской отчётности. Новые правила расчёта чистых активов. Дивиденды. Изменения в классификаторах и платёжных поручениях. Кассовая дисциплина с 2015 года. Роспотребнадзор об указании цены товара в условных единицах. Применение классификаторов Росстандарта. Отчётность по МСФО в валюте РФ. Концептуальные основы финансовой отчётности. Введение новых документов по МСФО. Обязательный аудит и изменения в законодательстве об аудиторской деятельности.

Необходимые дополнения в учётной политике на 2015 год с учётом изменений законодательства в 2014 году. Элементы учётной политики по отдельным видам учётов и отчётностей. 


Поправки в налоговом законодательстве и налоговом администрировании. Введение нового торгового сбора. Индексация налогов, пособий, неналоговых платежей. Признание лиц взаимозависимыми. Ужесточение мер налогового администрирования и методов камеральных проверок, налоговый мониторинг как новая форма налогового контроля. Изменения в законодательстве об офшорах. Новые уведомления об участии в иностранных организациях и о контролируемых иностранных компаниях. Новые форматы электронного документооборота. Поправки в уведомительном порядке начала осуществления предпринимательской деятельности. Информация ФНС России об изменениях в налоговом законодательстве в 2015 году, касающихся налогоплательщиков-физических лиц. Новый закон о банкротстве физических лиц. Личный кабинет налогоплательщика. Ратификация и применение на территории России новых международных конвенций.

Налоговая и неналоговая отчётность. Новые формы (форматы) отчётности. Изменения в сроках декларирования и уплаты налогов и взносов с учётом декабрьских изменений Налогового кодекса РФ. 

· Изменения по НДС: срок декларирования, налоговые вычеты, дополнительная информация в счетах-фактурах. Косвенные налоги по ратифицированному договору о Евразийском экономическом союзе. 10-процентная ставка налога. Раздельный учёт входного НДС. Новый порядок выставления и получения счетов-фактур в электронной форме. Изменения в импорте. ФНС России о представлении за 1 квартал 2015 года декларации по НДС по новой форме. НОВАЯ декларация по НДС с дополнительными разделами. Подготовка внутренних регистров для нового порядка декларирования НДС. Изменения в налоговом вычете с 01.01.2015. Раздельный учёт, новые основания для восстановления НДС. Изменения в правилах ведения журналов и счетов-фактур. Восстановление НДС по основным средствам. Подтверждение права на налоговый вычет электронными документами. Новые правила применения и подтверждения ставки 0%. Новые перечни ввозимых материалов и технологического оборудования, необлагаемых НДС.

· НОВАЯ декларация по налогу на прибыль: особенности заполнения. Обновленный перечень офшорных зон. Отдельные вопросы сближения бухгалтерского и налогового учёта. Изменения в налогооблагаемых и необлагаемых налогом доходах и расходах. 

· Изменения в законодательстве по НДФЛ и страховым взносам. Индексация, новые МРОТ, минимальная заработная плата и прожиточные минимумы. Новые пределы по страховым взносам. Взносы «на травматизм».

· Поправки в трудовом и социальном праве. Новое пенсионное законодательство с 01.01.2015, разъяснения ПФР по новой пенсионной формуле, максимальному размеру и использованию материнского капитала, выбору вариантов выплаты пенсии, порядку открытия личного кабинета и др. Особенности в проведении спецоценки. Федеральный закон о мобильности трудовых ресурсов. Статус физического лица.


Новые декларации по региональным, местным налогам и спецрежимам, особенности декларирования. Контрольные соотношения к налоговым декларациям. Изменения в законодательстве по налогу на имущество организаций в связи с применением кадастровой стоимости недвижимости; освобождение от налога на имущество основных средств 1 и 2 классификационной группы; ФНС РФ об изменении в 2015 году порядка налогообложения движимого имущества организаций. Изменения в применении повышающих коэффициентов. Поправки в госпошлине. Новые коэффициенты-дефляторы при применении спецрежимов.


Ужесточение мер административной ответственности за нарушения при составлении бухгалтерской отчётности. Изменения в Уголовно-процессуальном кодексе РФ в части упрощения процедуры возбуждения уголовных дел по налоговым правонарушениям.


Государственный экологический контроль: изменения в составе субъектов платы за негативное воздействие на окружающую среду. Новый порядок паспортизации отходов. Отчётность по отходам для субъектов малого и среднего бизнеса.


Судебная практика. 

Ответы на вопросы.
В программе ожидаются дополнения в связи с ближайшими изменениями в законодательстве.
	Стоимость участия в консультациях:


Для второго и следующих участников от одной организации
При предъявлении карты участника предыдущих консультаций
Для владельцев «золотых» дисконтных карт
	– 3 300,00 рублей (НДС не облагается).

– скидка 10%: 2 970,00 рублей.
– скидка 10%: 2 970,00 рублей.

– скидка 15%: 2 805,00 рублей.


Скидки не суммируются. При оплате со скидкой предъявление дисконтной карты ОБЯЗАТЕЛЬНО.

С правилами участия в консультациях можно ознакомиться на нашем сайте: www.rosfinaudit.ru/seminar/pravila
	В стоимость входят:
· комплект новейших нормативно-правовых документов;

· комплект слушателя для записи полученной информации;

· свидетельство «РосФинАудит» * (см. стр. 1);
	· консультации аудиторов по горячей линии;

· обед в кафе «Элит» (в этом же здании).


Основанием для оплаты служит настоящее письмо. Вход СТРОГО по платёжным документам.
	Реквизиты для оплаты по безналичному расчёту:

ООО «РосФинАудит», ИНН 7810257825, КПП 781001001, р/с 40702810300002422137 в Санкт-Петербургском филиале ОАО «Балтийский Банк», г. Санкт-Петербург, к/с 30101810100000000804, БИК 044030804. В графе «Назначение платежа» указать: «За конс. услуги согласно информационному письму № 45 от 29.12.2014. НДС не облагается».


Возможна оплата за наличный расчёт в день консультаций.

Для участия необходимо зарегистрироваться!

	у менеджера (Галина Николаевна):
	на нашем сайте в Интернете: 

	(8112) 66-21-33
(921) 216-91-20
	(921) 943-01-93
(921) 942-66-84
	rosfinaudit.ru

раздел «Семинары» / «Расписание семинаров»).


С уважением, Генеральный директор ООО «РосФинАудит»
                         Васищев С.Ю.
Руководителю, главному бухгалтеру организации





Информационное письмо № 45 от 29 декабря 2014 года


Аудиторская фирма «РосФинАудит» приглашает Вас принять�участие в консультациях в форме семинара на тему:





ВАЖНЫЕ НАЛОГОВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ с 2015 года.


Подготовка годовой отчётности за 2014 год


и отражение поправок законодательства


в УЧЁТНОЙ ПОЛИТИКЕ на 2015 год.


УЖЕСТОЧЕНИЕ контроля за бизнесом 


и другие ЗНАЧИМЫЕ изменения законодательства России








Горячая линия


аудиторов


после семинара!














лектора


во время семинара!








КУЛИКОВ


Алексей


Александрович


Начало семинара в 10:00


(регистрация начинается в 9:15).


























НОВЫЙ


ультрасовременный


конференц-зал 


с мягкими креслами


(оснащенными откидными столиками),


по адресу: Рижский проспект, дом 20,


здание ООО «Газпром межрегионгаз Псков».








Правила участия в акциях


«РосФинАудит» —


на нашем сайте





rosfinaudit.ru


(раздел «Акции»). 





Условия — на rosfinaudit.ru.





Аудиторская фирма «РосФинАудит»


в очередной раз получила общественное


признание — в конкурсе качества


«100 лучших предприятий и организаций России — 2013»


стала победителем в номинации «Лучшая организация в сфере аудита и консалтинга».





Раздаточные материалы


и комплект для записи








Свидетельство


«РосФинАудит» –


при наличии


на регистрации заполненной анкеты участника











Справки по телефонам: (921) 216-91-20, (921) 943-01-93, (921) 942-66-84
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